

## Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Milada - 20/09/2015 11:22

---

S manželem žiji 8 let a prakticky od svatby pije. Brzy po svatbě jsem zjistila, že je gay, protože mi byl nevěrný s kolegou z práce. On však popírá, že je homosexuál a tvrdí mi, že sex s kolegou byl jen experiment. Přitom se mnou ale vůbec nespí a nedávno jsem mu našla v počítači gay porno. Tvrdí mi, že je normální heterosexuál a pije prý kvůli mně, že ho nedokážu udělat šťastným. Máme 7 letého syna a nechci se rozvádět, ale bojím se, že manželství se mnou ho ničí a dokud si můj muž neudělá jasno ve své sexuální orientaci, tak bude nešťastný. Pije denně a minulý týden zavínil autonehodu pod vlivem.

=====

## Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Ermil - 20/09/2015 11:49

---

Tohle znám. Alkoholikem jsem byl 12 let, protože jsem si nedokázal přiznat, že jsem gay. Pořád jsem si nalhával, že když jsem ženatý a mám tři děti, tak přece nejsem gay. Manželství mě ničilo a tak jsem se utápěl v alkoholu. Přestal jsem pít až jsem si našel přítele a s manželkou se rozvedl. Děti to časem pochopily a mají mého přítele rády. Abstinuji už 4 roky a jsem šťastný.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil anoine - 20/09/2015 17:58

---

Milado, to není dobře... Vis, žádný alkoholik nepije jen proto, aby se jím stal. Temer vždy je za tím něco jiného. A tady je to asi evidentní... Mrzí mě to. Pokud to nebude resit, bude špatně. Pro něj i pro tebe a vašeho syna... Ta nehoda "pod vlivem" je prusem. Navíc, pokud měl nad 1 promile. Snad ho to donutí zacít "přemyslet"...

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Ed - 20/09/2015 18:08

---

Ono homosexuál nebo hetero..... prostě to něco může spustit..... V případě Milady je zde klasicky podáno to, že alkoholik hledá vinu v jiných, dokud nezačne u sebe, je to špatně

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil anoine - 20/09/2015 18:55

---

Mas pravdu. Ted jde ale take o to, jestli uz je, jako alkoholik, na tom tak zle, ze hleda vinu jinde aby omluvil

---

sve piti,nebo je pro nej tak "nepripustne" resit sve jine problemy,ze se radeji uchlasta (a znici rodinu).Prvni pripad neni takova sobeckost (a je uz o necem jinem) nez ten druhu...V kazdem pripade to ale pomoc odbornika chce a v kazdem pripade musi zacit on sam...Urcite,jeste nez zacal pit,vedel,ze je neco spatne...Milado,resil sve "problemy" nekdy?Rikas,ze zacal pit uz od svatby.Proc asi?Vedela jsi o nem vice pred svatbou?

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Liba - 21/09/2015 04:47

---

To, že by se styděl svou orientaci přiznat, pil kvůli ní, v dnešní době!!!??Nevěřím.Proč mu kontroluješ počítač?Náhoda?

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Milada - 21/09/2015 07:15

---

On se za svoji homosexualitu strašně stydí a nece ji přiznat ani mně, ani sobě. Jednou mi ve vzteku vyčetl, že pije, protože já jsem nymfomanka a chci po něm pořád jen sex. To bylo v době, kdy jsme měli sex jednou za měsíc. V poslední době už sex nemáme vůbec žádný a netroufám si ho po něm vyžadovat, ale přesto mi vyčítá, že ho pořád ošahávám a že se mě štítí. Dokonce už krátce po svatbě mi začal říkat, že ho nepřitahuju. Když je opilý, tak mi nadává, že jsem ošklivá a proto se mnou nechce nic mít. Když je střízlivý,t ak se pak omlouvá, že to tak nemyslel. Jsem zoufalá, protože mám pocit, že příčinou jeho alkoholizmu jsem já. Kdybych žil s chlapem v homosexuálním vztahu, tak by byl možná spokojený a nemusel se uchlastat. Při atuoťnehodě nadáchal skoro tři promile, takže průser jako hrom. A podle něho za to zase můžu já..

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Liba - 21/09/2015 07:23

---

Milado, nechtělo by to radši zajít do manželské poradny?Takové chování není normální, divím se, že takový vztah vydržíš.Souhlasil by on s rozvodem?

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Milada - 21/09/2015 16:35

---

On mě do rozvodu tlačí poslední tři roky, ale já se snažím manželství zachovat kvůli dítěti. Ale asi je to chyba. Možná bych měla s rozvodem souhlasit, když po něm on tolik touží.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Liba - 21/09/2015 16:56

---

Milado, dítě stejně cítí, že se něco děje, není klid, je nesmysl držet manželství kvůli dítěti. To možná také důvod manželova pití. Můžete se rozejít jako přátelé, právě kvůli dítěti, uleví se vám všem.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Ed - 21/09/2015 18:51

---

No já nejsem příznivec toho hned někoho posílat do poraden, kdyby měla odvahu nebo chuť jít do poradny, nebude psát sem.....s tou homosexualitou...to je divné...děti máte....co na to jeho rodiče?

=====

## Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Sorten - 21/09/2015 20:35

---

Podle posledních výzkumů se zjistilo, že gayů je mnohem víc, než se původně předpokládalo. Odhady jsou, že až 12 procent mužů jsou gayové. Váš manžel není žádný vzácný exot, takových chlapů je plno. Zním dvě manželství, kde muž je utajený gay a oba jsou alkoholici. Asi je to přirozené, že když gay žije se ženou, tak je nešťastný a má sklony k alkoholizmu.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Ed - 21/09/2015 20:46

---

No ty výzkumy jsou asi tajné.....nicméně homosexualita asi není příčinou alkoholizmu.....lidi jsou nešťastní i v normálních vztazích....a neznamená to, že začnou chlastat

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Alžběta - 22/09/2015 14:48

---

Můj bývalý manžel byl taky gay a taky alkoholik. Ale přestal s pitím, jakmile si prošel coming outem a našel si přítele. Vlastně jsem byla důvodem jeho alkoholizmu já, protože nevěděl, jak mi má říct, že ho přitahují muži. Taky nevěděl, jak se vyhýbat intimnímu životu se mnou. Pořád opakoval, že je unavený a když už nevěděl kudy kam, začal strašně pít. Po rozvodu mi vysvětlil, že jeho pití bylo volání o pomoc. A

taky si dělal naději, že se mi pitím zhnusí a já se s ním konečně rozvedu. On neměl sílu podat žádost o rozvod a čekal v tom na mě. Takže z mé zkušenosti rozhodně mohu potvrdit, že v některých případech může být homosexualita příčinou alkoholizmu, zvláště v případech, kdy gay žije se ženou a snaží se předstírat, že je normální.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Liba - 22/09/2015 15:41

---

Zapíjel jen své trápení, nebyl alkoholik, i když hodně pil. Našel východisko, zbavil se problému, přestal pít. Doufám, že vy jste nyní šťastná, musel to být šok pro vás. A nakonec i úleva.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Eva - 23/09/2015 08:58

---

Mám opačný problém, můj manžel se mnou chce spát hlavně když se opije. Když je střízlivý, o což se teď snaží, tak mě připadá, že ho nepřitahuji, střízlivý je divný. Alkohol mu dodává kuráž, bez alkoholu je zakřiknutý a nemluví. Alkohol potřebuje jako dopping

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Michal Pooh - 03/10/2015 16:23

---

Myslím, že alkoholismus, jako závislost, přichází až po určité době, kdy člověk pije (viz. Rok d'ábla, Nohavicova teorie alkoholického kopce). Pokud člověk ještě nedošel do určitého zlomového bodu, kdy se stává skutečně osobou závislou na alkoholu, může se jeho život odstraněním problematických skutečností, které jej vedou k alkoholismu, navrátit do normálního života, tj. navrátit se ke kontrolované konzumaci.

Toto však již není možné u lidí, kteří se za onen rozhodující bod už dostali. U těch není jiné řešení než abstinence.

Najdou se i takoví jedinci, kteří jsou závislí na alkoholu už od chvíle, kdy se s ním poprvé reálně setkají. Na vině zde může být genetická příčina nebo přílišná konzumace alkoholu matkou v těhotenství. U těchto lidí je také nutná abstinence.

K podobnému jevu mohou vést i jisté formy hysterické neurózy, kde bych též abstinenci přinejmenším vřele doporučoval.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Ed - 03/10/2015 16:38

---

Jistě, ale každý zpočátku si řekne, že je zrovna ten případ, co ho k pití přinutily okolnosti.....takže za to nemůže

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Michal Pooh - 03/10/2015 16:49

---

Děkuji za vhodné doplnění.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil anoine - 03/10/2015 21:32

---

Ja nevim,ale ja s tim,ze clovek muze byt zavisly od prvni konzumace (vramci genu atd.) moc nesouhlasim.Nebo,je to dokazane??Take mam "dobrou" genovou vybavu.Take jsem uz od prvni konzumace vydrzela vice nez ostatni.Ja si ale spise myslim,ze nez o geny jde o priklad.Priklad reseni problemu,ktere si clovek,at chce (a vetsinou nechce) ci ne,zafixuje...

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil leah - 04/10/2015 06:55

---

Ja mela alkohol v rodine z obou stran...deda, babicka, stryc,asi i mamka a otec ale oba to kvuli nemocem dokazali odbourat. Ja piju, asi tak jednou tydne dve,tri sedmicky vina behem jednoho nekdy i druhého dne. Trva to tak asi 10 let. Snazim se, ale nekdy to nejde, hledam duvody, proc se uvolnit alkoholem. Az bude v praci volneji, az bude dcera samostatna, az na me manzel bude hodnejsi ( je vlastne porad, jalk to ta porovnavam). Celkem se drzim, myslim,ze me alkohol neohrozuje zdravotne,ale obcas vim, ze budu muset jet, a asi to neuhlidam,coz je jeste horsi. A pak musim vymyslet, kombinovat, i lhat. Takze takhle. Myslim, ze dedi se spise zvyky ale urcite se s tim da neco delat.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil pert - 04/10/2015 08:03

---

leah: to zdravotní ohrožení není zatím vidět

ty sama víš co děláš a kam to spěje. jednou ten pohár přeteče.

Michal Pooh: dlouho jsi tu nebyl. popáté v léčebně nebo se tam chystáš? ;) :laugh:

v pohodě, je to jen na nás samotných

=====  
**Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu**

Vložil Leah - 04/10/2015 08:22

---

Urcite, neomlouvam, a nevymlouvam se, prave proto ze se hlidam. Kdyz jsem chodila na aa, „neni to reklama, neztotoznuji se s nema,, ,nepila jsem asi rok. Neverim v boha ani ve vyssi moc, která by mi pomahala,ale,spolecnost lidi, kteri jsou na tom stejne jako ja,kterym se mohu beze studu sverit, je neco nezamenitelneho.

---

=====  
**Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu**

Vložil Horst - 04/10/2015 09:19

---

U mě byla homosexualita jasná příčina vzniku alkoholizmu. Nechtěl jsem si do svch 35 let vůbec přiznat, že jsem gay, proto jsem střídal ženy jednu za druhou. Zvládnul jsem 4 manželství a v posteli jsem vystřídal stovky milenek. Odjakživa jsem byl paradoxně magnetem na ženy, takže to nebyl problém. Bohužel, veškeré intimnosti se ženami jsou pro mě něco odporného a aby se mi při tom nezvedal žaludek, hodně jsem pil. V alkoholovém opojení se můj fyzický odpor k ženám velmi oslabil a mohl jsem si hrát na Casanovu. Ve svých 35 letech jsem však prošel coming outem a smířil se s tím, že jsem na chapy a začal jsem mít vztahy pouze se stejným pohlavím. Bohužel, předchozí dvacetileté popíjení (od 15 do 35 let) už zanechalo následky a piju pořád, i když už jsem se sebou spokojený a nemusím se přemáhat ani svoji sexuální orientaci nějak tajit. Už nemám důvod pít, přesto piju a nejde to skončit. Dnes je mi 40 a moc bych chtěl přestat pít, ale prostě to nejde, abstinovat vydržím maximálně týden.

---

=====  
**Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu**

Vložil Liba - 04/10/2015 09:27

---

Doufám, že se dnes nestydíš najít odbornou pomoc z alkoholizmu.Pak už budeš konečně šťastný, svobodný.Rad kde, tu najdeš plno.

---

=====  
**Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu**

Vložil Leah - 04/10/2015 09:30

---

Uplne ti rozumim, prvni duvod pro piti pominul ale uz se vytvoril navyk, mam to tak nejak stejne. Manzel uz nema milenky, ale stejne piju....:-((

---

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Horst - 04/10/2015 10:08

---

Já mám hrůzu z pobytu v léčebně, z toho, že bych tam byl čtvrt roku zavřený jako ve vězení. Mám hrůzu i z abstinence, protože už nedokážu být střízlivý. Prochlastal jsem skoro celý život, takže střízlivost je pro mě nepřírozený stav, je to utrpení. Sice nemám už důvod pít, ale je to silný zvyk, který nelze překonat.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Leah - 04/10/2015 10:41

---

Nejsem propagator aa, protože mi casecne pomohli. Pro me je tam volba..koupit si burcak a pit doma....koupit si burcak a rozdelit se ,( ja nemuzu) a nepit a ridit ... to mi vyhovuje nejlip a takse drzte..

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil pert - 04/10/2015 11:34

---

člověk ví kam to popíjení spěje a je to jen na něm co s tím udělá. jak si to srovná v hlavě, jak bude žít dál.

mně po víc jak dvaceti letech vyhovuje nepít. teď mně připadá, že vše co sem řešil dřív byly blbosti. mám pro co žít, jsem spokojen se svým současným životem a stavem.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Liba - 04/10/2015 14:15

---

Já také musela z blbostí dělat vědu, aby byla omluvenka pro napití. Ale takoví jsou alkoholici. Za těch pár let co nepiju, jsem nikdy nelitovala, že ten alkohol neleju do sebe. Naopak, jsem moc ráda, že jsem se s ním rozloučila.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Liba - 04/10/2015 14:25

---

Horste, léčebna není vůbec žádný kriminál. Máš špatné info. Po Detoxu můžeš jezdit na víkend domů. Tam ti nikdo nechce ublížit, ale pomoc. A budoucnost bez alkoholu, proč se také bojíš něčeho, co neznáš? Nestrašíš se schválně, abys měl důvod pít? Já se také toho bála, nyní jsem léčebně vděčná, že

jsem mohla zadarmo tam pobývat, léčit se. Pomohli mně hodně. A abstinence je bezva, snaž se ji zažít, pak pochopíš! Život se má žít, rychle utíká, nepřežívat s berličkou chlastem.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Michal Pooh - 07/10/2015 17:48

---

Michal Pooh: dlouho jsi tu nebyl. popáté v léčebně nebo se tam chystáš?  
Fakt vtipný.. V léčebně jsem byl sedmkrát. Teď ale už přes deset let abstinuju. To že jsem tu nebyl tak dlouho je spíš tím, že jsem nic moc diskutér..

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Michal Pooh - 07/10/2015 17:54

---

a nevím, ale ja s tím, že clovek muze byt zavisly od prvni konzumace (vramci genu atd.) moc nesouhlasim. Nebo, je to dokazane??

Dokázané, tedy vědecky, jsou skutečnosti, které lze v laboratorních podmínkách libovolně často opakovatelné. Jak však upozorňuje dr. C.G.Jung - kromě vědeckých pravd existují ovšem i pravdy "nevědecké".

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Ráček I. - 08/10/2015 13:41

---

Já jsem přesvědčena o tom, že jsem alkoholikem od první konzumace.  
Když si zpětně vybavuji své první zkušenosti, uvědomuji si, že od začátku je reakce na alkohol taková, že ho do sebe musím za každou cenu dostat co nejvíc.... a oba moji rodiče byli těžkými alkoholiky.  
Nevím jestli to něco vypovídá o genetické zátěži, ale z vlastní zkušenosti bych řekla, že na tom něco bude :-)

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil alas - 08/10/2015 15:52

---

Michale, když jste odpověděl tímhle způsobem, tak se zeptám na zdroj toho tvrzení o možnosti vzniku alkoholismu s první konzumací.

Já s tím taky nesouhlasím. Závislost nepřijde sama od sebe, je to vždycky proces, který nějakou dobu trvá. Nevím, jak je to s dětmi, jejichž matky v těhotenství pravidelně nadměrně pily – jestli se u nich

můžou později známky alkoholismu projevit prakticky hned. V každém případě takové děti ale už přes placentu dlouhodobě alkoholu vystaveny byly; a v prenatálním stádiu se možná závislost vyvíjí ještě rychleji? Nejsou ale známy žádné geny, které by "způsobovaly" závislost, geny jenom ovlivňují míru rizika vývoje závislosti.

Ráčku, ale to z Vás přece ještě nedělalo alkoholika. Takových lidí je, co od začátku vypijou, co jen můžou. Ale pak se naučí s pitím zacházet. Tak že by nejdřív byli alkoholici, a pak jimi přestali být? ;)

---

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Liba - 08/10/2015 16:33

---

Jestliže jsi alkoholik, zůstaneš alkoholikem do smrti. S geny máme rozdílné názory, jeden dobrý adiktolog mně říkal, že až 60% alkoholismu dědí člověk v genech. Chápu, že se o tom nemluví, protože spousta lidí to uvítá, řekne si, že je chudinka, má dědičnou nevléčitelnou nemoc, hned výmluvu, a upíjí se bez snahy něco se svou nemocí dělat.

---

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Michal Pooh - 08/10/2015 18:35

---

Podle publikace NEŠPOR, Karel. Zůstat střízlivý. Brno: Host, 2006, s 22, by se ti u jejichž rodičů se vyskytl problém s alkoholem měli pití alkoholu vyhnout v dětství, mládí a mladší dospělosti, protože závislost by u nich mohla vzniknout rychleji a v časném věku. Dále lze najít tamtéž výsledky studií, podle kterých genetické vlivy zvyšují riziko vzniku závislosti asi 4x.

Dále pak existuje asi 7 znaků závislosti (monozí jistě znají z léčeben. Lze též najít např. u GÖHLER, Christoph, KÜHN, Frank: Od návyku k závislosti. Praha: EUROMEDIA, 2001.), Tyto znaky se objevují u mnohých již ve velmi časném stádiu závislosti, i když mluvit o alkoholismu "od prvního napití" jinak než s trochou nadsázky je dost absurdní.

Proto bych zkušenost dámy se jménem Ráček rozhodně neznevažoval, neboť z její výpovědi mi ta nadsázka vyznívá.

Také mám podobnou životní zkušenost, poprvé jsem byl na protialkoholní léčbě v 21 letech a znám i jiné lidi, kteří se stali alkoholiky také tak rychle.

Jestli geny způsobují závislost, nebo její vznik jen ovlivňují je otázka podobně naivní jako, jestli virtuozitu způsobuje talent, nebo hraní na housle. K jejímu dosažení je potřeba oboje.

Lidé, kteří se v pubertě bavili tím, že pili, co jen mohli ale pak je to přestalo bavit, nejsou relevantním příkladem, neboť u nich se závislost nevyvinula, kdežto u těch, jejich příběhy jsou zde uvedeny ano.

Hlavně však si myslím, že ne lpění na vyhledávání chyb ve výpovědích diskutujících, ale směřování k uzdravení by mělo být hlavním cílem této debaty.

---

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil alas - 09/10/2015 11:43

Michale, takhle podáno to ovšem vyzní úplně jinak, a já proti tomuhle nemám námitek. Nesnažím se vyhledávat chyby. Jsem ale dost teoretický člověk a tyhle věci jsou pro moje uchopení světa důležité. (Takže když už zase čtu nesmírně zjednodušenou a zavádějící informaci, že až 60% alkoholismu se dědí, mám tendenci vysvětlovat podstatu dědivosti.) Příběhy lidí, co od začátku pili hodně a pak to zvládli regulovat, mám za naprosto relevantní; není důležité jen co a proč se stalo, ale i co a proč se nestalo.

Komunikace po netu s neznámými lidmi jde vždycky trochu šejdrem. Já tu nadsázku u Ráčka nevidím; i když tam třeba být má. Vy zase zřejmě vidíte u mě znevažování, což jsem v žádném případě neměla v úmyslu.

---

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Michal Pooh - 12/10/2015 11:46

---

Ano, omlouvám se, možná jsem Vám neoprávněně něco podsunul, co jsem "přečetl mezi řádky". Jinak s Vámi zcela souhlasím a mám radost z Vaší snahy přistupovat k věcem intelektuálně poctivě. Pokud jde teda o ty případy lidí, kteří od začátku pili hodně a pak to zvládli regulovat a lidí, kteří se hned záhy stali alkoholiky, mám za to, že oba případy potvrzují teorii o velkém vlivu genetiky na rozvoj alkoholismu. Jedni prostě ty předpokladi neměli, kdežto druzí ano. (V minulém příspěvku jsem tuhle věc dost odbyl, protože jsem to psal narychlo, takže se za to též omluvám.) S díkem za kultivovanou kritiku. Michal :)

---

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil alas - 26/10/2015 12:35

---

Díky, jsem ráda, že jsme se dorozuměli. :) Že mají geny značný vliv, popírat nechci, o tom mě přesvědčovat nemusíte. Jenom mi vadí, když se to prezentuje takovým způsobem, jako že někteří mají jakýsi vrozený latentní alkoholismus.

Jo a pokud jde o případy lidí, co se rychle rozpili, ale nějak to tenkrát ustáli – já dostala v 17 ošklivou mononukleózu, kdy mi bylo měsíc opravdu hodně blbě, čtvrt roku jsem byla doma, a pak ještě asi rok držela přísnou jaterní dietu, a i nějakou dobu po tom pila dost málo, asi že jsem si odvykla. Jedná blbá náhoda může mít taky velký vliv. Třeba bychom si jinak s tím raným léčením mohli podat ruce. :)

---

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Karel Václavěk - 18/07/2016 21:39

---

Když jsem byl v léčebně, byl tam 22 letý kluk, kterému psycholog určil jako příčinu jeho alkoholizmu potlačovanou homosexualitu. Byl to typický gay už od pohledu, byl řasnatec, měl husté nagelované vlasy, náušníci a zženštilé vykroucené pohyby, ale přesto byl ženatý se ženou od svých 18 let. Říkal, že se oženil dva týdny po svých osmnáctých narozeninách, aby životem se ženou překonal chuť na kluky.

Bohužel, brzy po svatbě začal brutálně pít.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Vinař - 14/11/2017 18:30

---

Myslím, že je to velice logické, protože potlačovaná orientace vede ve skutečnosti k celibátu a ten způsobuje extrémní stres, který se pak člověk snaží rozpustit v alkoholu. Já sám jsem prožil něco podobného, kvůli estetickým vadám v obličeji jsme prožil celé mládí jako panic, všechny holky mě odmítaly a já před touto krutou realitou utíkal k alkoholu. Staropanicství jsem se zbavil až po plastických operacích obličeje, které mi změnilo život. Závislost na alkoholu už mi ale zůstala a bojuji s ní dodnes.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Josef Pavelka - 10/10/2018 09:53

---

Smutná příčina alkoholizmu-potlačování hs a ještě smutnější zrušení této příčiny ze seznamu nemocí. Tito lidé mají poruchu sebeidentifikace, která lze poměrně úspěšně léčit. Genetická vrozenost hs byla vědci spolehlivě odmítnuta. Podle výzkumů prováděných Kinsley, dochází k sebeidentifikaci postupně v mnoha krocích. Podle Williamsova institutu při Kalifornské univerzitě UCLA je v USA 1,7% homosexuálů a 1,7% bisexuálů. Celá věc je dost rozsáhlá, ale kdo má zájem, může hledat poznání a pomoc, i když je dnes pronásledovaná oficiální propagandou.

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Ja - 10/10/2018 10:06

---

Josef Pavelka, píšeš:

Smutná příčina alkoholizmu-potlačování hs a ještě smutnější zrušení této příčiny ze seznamu nemocí. Tito lidé mají poruchu sebeidentifikace, která lze poměrně úspěšně léčit. Genetická vrozenost hs byla vědci spolehlivě odmítnuta. Podle výzkumů prováděných Kinsley, dochází k sebeidentifikaci postupně v mnoha krocích. Podle Williamsova institutu při Kalifornské univerzitě UCLA "je v USA 1,7% homosexuálů a 1,7% bisexuálů. Celá věc je dost rozsáhlá, ale kdo má zájem, může hledat" poznání a pomoc, i když je dnes pronásledovaná oficiální propagandou. ..."dovolím si poukázat na to, že TU žijeme v civilizovanéj Strednej Európe a nie v krajine, ktorá "diskriminuje a vyvraždjuje" systematicky pôvodných Američanov/(Indiánov)." :angry: :dry:

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Pijak - 10/10/2018 11:14

---

Ja napsal:

Josef Pavelka, píšeš:

Smutná příčina alkoholismu-potlačování hs a ještě smutnější zrušení této příčiny ze seznamu nemocí. Tito lidé mají poruchu sebeidentifikace, která lze poměrně úspěšně léčit.

Genetická vrozenost hs byla vědci spolehlivě odmítnuta. Podle výzkumů prováděných Kinsley, dochází k sebeidentifikaci postupně v mnoha krocích. Podle Williamsova institutu při Kalifornské univerzitě UCLA "je v USA 1,7% homosexuálů a 1,7% bisexuálů. Celá věc je dost rozsáhlá, ale kdo má zájem, může hledat" poznání a pomoc, i když je dnes pronásledovaná oficiální propagandou.

..."dovolím si poukázat na to, že TU žijeme v civilizovanéj Strednej Európe a nie v krajine, ktorá "diskriminuje a vyvraždjuje" systematicky pôvodných Američanov/(Indiánov)." :angry: :dry:

Já jsem si to o tobě Ja celou dobu myslel, no, nestyd' se. Coming out je důležitý pro vyrovnanou psychiku. B)

---

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Ja - 10/10/2018 12:04

Pijak napsal:

Ja napsal:

Josef Pavelka, píšeš:

Smutná příčina alkoholismu-potlačování hs a ještě smutnější zrušení této příčiny ze seznamu nemocí. Tito lidé mají poruchu sebeidentifikace, která lze poměrně úspěšně léčit.

Genetická vrozenost hs byla vědci spolehlivě odmítnuta. Podle výzkumů prováděných Kinsley, dochází k sebeidentifikaci postupně v mnoha krocích. Podle Williamsova institutu při Kalifornské univerzitě UCLA "je v USA 1,7% homosexuálů a 1,7% bisexuálů. Celá věc je dost rozsáhlá, ale kdo má zájem, může hledat" poznání a pomoc, i když je dnes pronásledovaná oficiální propagandou.

..."dovolím si poukázat na to, že TU žijeme v civilizovanéj Strednej Európe a nie v krajine, ktorá "diskriminuje a vyvraždjuje" systematicky pôvodných Američanov/(Indiánov)." :angry: :dry:

Já jsem si to o tobě Ja celou dobu myslel, no, nestyd' se. Coming out je důležitý pro vyrovnanou psychiku. B)

..."máš opář smolu/pech!" :silly: :ohmy: :dry:

...nauč sa premýšľať konštruktívne! :P

---

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Pijak - 10/10/2018 12:38

Ja: V9m, byl to levný vtip. Nechci, aby každý kdo se zastane homosexuálů byl označen za homosexuála. Ale rád do tebe rýpu, tak jsem si nemohl pomoci.

---

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Cibulka - 10/10/2018 14:17

---

Josef Pavelka, vecsiu kravinu som uz dlho nepocula :laugh:

=====

## Re: Potlačovaná homosexualita - příčina alkoholizmu

Vložil Milan Smolík - 10/10/2018 14:37

---

Tohle téma je velice poučné a prativé, protože ze svého okolí znám případ, kdy dotyčný potlačoval svoji skutečnou orientaci, dokonce se oženil se ženou, ale po celou dobu manželství strašně chlastal. Málem se upil k smrti, ale pak prošel coming outem, rozvedl se a našel si přítele a pít přestal. Sám často mluví o tom, že život se ženskou ho nutil pít, protože byl silně nespokojený. Jakmile si našel přítele, pít už nepotřeboval.

=====